

倍投 胆拖 复式 机选

## 五地彩民击中双色球一等奖

近日,双色球 1948 万元、690 万元、670 万元、647 万元、627 万元大奖得主现身领奖。他们有的采用倍投;有的是胆拖;还有复式或者机选……不同的投注方式,收获了双色球一等奖。

3 倍倍投 彩民拿下 1948 万元巨奖

## “酒后对号以为自己喝醉了”



3月12日晚,双色球第19028期开奖,福建龙岩爆出1948万大奖。近日,大奖得主严先生(化名)现身福建省福彩中心领取奖金,并大方分享了自己独特的中奖经历。

3月12日中午,严先生路过福彩销售网点,进去花10元打了一张5注号码的单式票,“号码是以前凭感觉选的,守号半年多了。”严先生说。拿到彩票回家后,严先生对其中2注“04”开头的号码越看越有感觉,于是又花费4元,把这2注号码进行了2倍倍投,而其中1注就是当期开奖号码。打好双色球彩票后,严先生就忙自己的事情去了。然而感觉甚好的他还是意犹未尽,于是忙里偷闲,下午4点多又来到福彩销售网点,准备把这2注号码进行3倍倍投。遗憾的是,投注的时候篮球被改成了“09”,“可能是当时

太匆忙,篮球写错了,变成二等奖,不然再加上3注,那就是中6注一等奖了,不过我已经很知足了。”严先生说。

当晚,严先生和朋友们聚餐喝酒,很晚才回到家。坐在客厅小憩的他,摸到口袋里的三张彩票,这才想起来上网查一下开奖号码。进行核对后,严先生发现自己中了当期3注一等奖和3注二等奖,奖金总计1948万元!一向自诩酒量不错的他,顿时感到一阵头晕眼花,以为自己喝醉了。“我现在还感觉头晕,中奖中得有点醉呀!”严先生说。

确认中奖后,激动不已的严先生叫醒一家人,分享了这个巨大惊喜。一商量,家人决定连夜开车,陪严先生赶到福建省福彩中心领奖。对此,严先生表示,中了这么大的奖,不赶紧领了心里不踏实。

据严先生介绍,他曾经因为没有坚持守号,错失百万大奖,没想到多年后居然还有这样的好运收获千万巨奖,真是上天眷顾。

关于奖金的使用,严先生表示会好好规划,除了理财投资以外,会拿出一部分奖金做些善事,行善积福,回报社会。

胆拖投注 老彩民收获 690 万元

## “奖金先孝敬老人”



3月7日晚,双色球第19026期开奖,安徽铜陵一幸运儿喜中1注一等奖、1注二等奖及固定奖1.6万元,共获奖金690万元。据悉,中奖彩票是一张24元的“1胆拖6红+2蓝”胆拖票。

3月8日上午,大奖得主董先生(化名)和家人一起来到安徽省福彩中心开心地兑领了大奖奖金。

董先生说:“买彩票这么多年,最多只中过一次200元,曾经一度对彩票的真实性产生过怀疑,不过两次与大奖擦肩而过的经历让我打消了疑虑。2014年,我

和儿子各自选了几个号,然后商量着确定了1注号码,但是当天因为一个朋友请吃饭,我忘记买了,后来才知道当晚的开奖号码和我们选的号码完全一致,一顿饭吃了500多万呀!还有一次,我在家里选好了号码,走到福彩销售网点准备打彩票的时候,听到彩民朋友们在讨论号码,我临时做了修改,而当晚的开奖号码正是我最初选的号码,后悔死了。这次中奖是胆拖投注中的,其实我采用这种方式购彩时间不长,还不到一个月,没想到幸运最终还是眷顾了我。”

董先生是在开奖当晚10点左右通过手机查询得知自己中了大奖的,他却不太敢相信自己的眼睛,于是连忙给儿子打电话确认当晚的双色球开奖号码。后来和儿子对了几遍后,心里才踏实。

领奖后,董先生说:“大奖来得真及时,家里老母亲的身体不太好,儿子至今还没有买房成家,照顾好老人和孩子是我肩上的责任,这次问题都能解决了。感谢福彩,感谢双色球!”

技术加灵感 小伙喜中 670 万元

## “立马与家人分享喜悦”

3月7日晚,双色球第19026期开奖,广东梅州一幸运儿喜中1注一等奖,单注奖金668万元。由于中奖彩票为一张10元胆拖票,除了1注一等奖外,幸运彩民还收获了4注三等奖,奖金共计670万元。

3月12日上午,大奖得主陈先生在家人的陪同下,现身广东梅州市福彩中心办理兑奖手续。

据悉,陈先生是梅城本地人,购买彩票已有多。陈先生称,对于双色球选号他颇有心得,尤其喜欢看走势图选号。每次购买彩票前,陈先生都习惯在福彩销售网点里研究走势图,并

根据灵感进行守号,期间会随着号码走势对所要投注的号码进行修改,最后用胆拖的方式购买,这次中奖的彩票也是如此。

此次的中奖号码,陈先生是通过胆拖投注的方式连续守号两期,5个胆码配5个拖码,红胆为“03、13、19、20、27”;红拖为“08、15、18、22、25”,篮球只投注“14”。最终,这张中奖彩票揽获了1注一等奖、4注三等奖。陈先生说:“以前买彩票没中过什么奖,最多中篮球,这次中奖让我收获了意外的惊喜!”

据陈先生透露,开奖第二天,他通过手机查询开奖号码后获知自



己中得大奖。“因为是自选号码,所以对号码记得清楚,那一刻心情十分激动,立马与家人分享喜悦。”

对于奖金的安排,陈先生表示,家里老人操劳了一辈子,现在年龄越来越大,有了这笔奖金,可以拿来孝敬家里的老人,让他们晚年享享清福,剩余部分留作孩子教育经费。

“10+1”复式票 合买团揽 647 万元

## “激动地一夜没睡”

3月12日晚,双色球第19028期开奖,重庆江北杨荣军的福彩销售网点凭借一张“10+1”复式票幸运中出头奖1注、三等奖24注、四等奖90注,揽获奖金总计647万元。更令人惊喜的是,虽然只有一张中奖彩票,喜获丰收的却是6个人。据悉,中奖彩票投注金额为420元,由6人合买,发起人是杨荣军。

杨荣军透露,这次投注号码是由其中一位彩民挑选确认的,“那是我们网点的老彩民,四五年前开始出现在网点,平时没事喜欢研究彩票。这一年的合买,也都是他在负责选号,彩民们信得过他。”每次选号,该彩民都会选上几个小时,曾带领大家中过许多小奖。

得知中奖的时候,是3月



12日晚上9点多,当时杨荣军正在福彩销售网点里,突然收到一彩民发来的微信消息“中奖了”,短短三个字后面跟着的是中奖彩票。杨荣军瞥见篮球是“11”,想着中了个篮球,于是淡淡回道:“嗯,是中奖了。”谁知,对方发来“中一等奖了”,当即惊呆了杨荣军。经过数次核对,确认中大无疑,杨荣军赶紧通知了其他中奖彩民。接到中奖消息

机选号码 彩民 10 元守来 627 万元

## “喜悦没办法用语言来形容”

人们常说买彩票就是买希望,万一哪天真中了奖便能从此走上人生巅峰。很多彩民朋友也都是抱着这样的心态去购买彩票的。正如彩民张先生常说的,“梦想还是要有的,万一实现了呢?”

2月25日上午,大奖得主张先生带着家人来到新疆福彩中心,兑取了双色球游戏第19020期1注一等奖,奖金627万元。

“我是今天早上知道中奖的,彩票买了几天,一直没有核对,今天早上把彩票上的号码给了我姐,她帮我查的,说是中了一等奖。”张先生说,一开始还不相信,于是自己又上网查了一

遍,当确定自己中了一等奖的那一瞬间,真的特别激动,感觉像做梦,那种喜悦感没办法用语言来形容。张先生说:“我就赶紧带着我姐还有爸爸过来领奖了。”

在办理兑奖过程中,张先生介绍了自己的购彩经历。原来,张先生接触彩票时间并不长,满打满算也就一年时间,加入福彩队伍也是受身边朋友的影响,买彩票更是“三天打鱼两天晒网”,多是路过福彩销售网点或者偶尔想起时才会去买几注。由于购彩时间的不固定,他对游戏选择也很随性,只买双色球,且投注方式只有一种:10元5注单式号码。

张先生表示,他其实并不懂



时,有的彩民正在玩游戏、有的正在看电视、还有的已经睡着……得知中奖,大家兴奋地商量着领奖的事情,并约好第二天上午10点在福彩销售网点集合,一起前往重庆市福彩中心领奖。当晚,杨荣军一夜没有睡着。

第二天上午10点,中奖彩民到齐,杨荣军带着一行人浩浩荡荡奔赴了重庆市福彩中心综合服务大厅进行兑奖。



彩票,就是想买份希望,偶尔让平静的生活泛起涟漪,“就是碰运气的事儿,那当然选奖池大、奖金高的双色球游戏了。”张先生说。

对于奖金的使用,张先生的父亲说:“早上刚知道中奖,还没有考虑到,回去以后再说。”而张先生表示,这份幸运是福彩双色球给的,他会把购彩这件事努力下去。(三万整理)